
 

 
 
 

Naša zajednica, naša budućnost – veća saradnja i zapošljavanje mladih 
Kneza Miloša 4, 11000 Beograd 

 

Projekat je finansiran sredstvima Evropske unije i kofinansiran sredstvima Vlade Republike Srbije, a  sprovode ga Beogradski 
centar za ljudska prava, Krovna organizacija mladih Srbije (KOMS), Nacionalna asocijacija praktičara i praktičarki omladinskog 

rada (NAPOR) i Empirija 

Poziv za 2 trenera/kinje za trening o terenskom omladinskom radu za rad sa 

mladima iz NEET grupe 

U okviru projekta „NAŠA ZAJEDNICA, NAŠA BUDUĆNOST – Veća saradnja i zapošljavanje mladih“ koji 

sprovodi Beogradski centar za ljudska prava, u partnerstvu sa Nacionalnom asocijacijom praktičara/ki 

omladinskog rada – NAPOR, Krovnom organizacijom mladih Srbije – KOMS i organizacijom Empirija, 

NAPOR otvara poziv za 2 trenera/kinje na treningu o terenskom omladinskom radu sa mladima iz 

NEET kategorije namenjen organizacijama mladih i za mlade. 

 

KRATKE INFORMACIJE O PROJEKTU 

Opšti cilj je poboljšati dugoročno zapošljavanje NEET mladih i promovisanje održive međusektorske 
saradnje na lokalnom nivou, prema preduzetničkim mehanizmima zasnovanim na inkluzivnoj zajednici. 
 

Specifični ciljevi su sledeći: 

1) Osnažiti lokalne aktere (centre za socijalni rad; lokalne samouprave; lokalne ogranke Nacionalne 

službe za zapošljavanje; organizacije civilnog društva) kako bi se pružile efikasne i poboljšane usluge za 

NEET mlade. 

2) Povećati kompetencije NEET mladih za aktivno uključivanje na tržište rada.  

3) Unaprediti međusektorsku saradnju i politička rešenja u pogledu stvaranja inkluzivnog radnog 

mehanizma. 

Tokom 21-mesečnog perioda, projekat će postići sledeći opšti cilj: Unaprediti dugoročnu zapošljivost 

NEET omladine, mladih ljudi koji nisu u obrazovanju, radnom odnosu i obuci, i promovisati održivu 

međusektorsku saradnju na lokalnom nivou, u smeru preduzetničkih mehanizama zasnovanih na 

inkluzivnoj zajednici. Aktivnosti projekta usmerene su ka stvaranju inkluzivnih preduzetničkih 

mehanizama i stimulativnog okruženja za mlade. Saradnja između aktera politika za mlade i sistema 

socijalne zaštite u lokalnim zajednicama pokrenuće se kako bi se postigli bolji uslovi za zapošljavanje 

mladih ljudi koji se suočavaju sa različitim preprekama.  

 

Detaljne informacije o projektu nalaze se na: http://www.napor.net/sajt/index.php/sr-yu/390-nasa-

zajednica-nasa-buducnost-veca-saradnja-i-zaposljavanje-mladih 

 

http://www.napor.net/sajt/index.php/sr-yu/390-nasa-zajednica-nasa-buducnost-veca-saradnja-i-zaposljavanje-mladih
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TRENING ZA TERENSKI OMLADINSKI RAD SA MLADIMA IZ NEET GRUPE 

Jedna od prvih aktivnosti na projektu jeste trening za terenski rad sa ciljem sticanja veštine za outreach i 

detached omladinski rad sa mladima iz NEET grupe. Kroz trening za rad na terenu biće obučeno ukupno 

30 omladinskih radnika/ca iz 15 organizacija iz pet regiona. Učesnici/ce će raditi u dve grupe paralelno 

(15 učesnika/ca sa jednim trenerom/kinjom). 

Trening za cilj ima sticanje veština u odnosu na koncept terenskog omladinskog rada namenjen NEET 

mladima; ciljevima, karakteristikama, savetima za kvalitetno sprovođenje outreach i detached metode u 

radu sa NEET mladima; važnost pripreme i prikupljanje informacija za razvoj outreach/detached OR; 

veštine i tehnike za direktan rad sa NEET mladima; važnost praćenja, dokumentovanja i kritičke refleksije 

u outreach/detached OR; etičke i profesionalne dileme u direktnom radu sa mladima iz osetljivih grupa. 

Trening za rad na terenu biće održan od 25. do 28. jula 2019. godine. Informacije o tačnoj lokaciji biće 

naknadno dostavljene.  

 

Osnovni zadaci trenera/kinje 

 Pripremiti program i metodologiju treninga u saradnji sa izabranim trenerom/kinjom i 

koordinatorom NAPOR; 

 Sprovesti četvorodnevni trening za 15 učesnika/ca; 

 Kreirati izveštaj o održanom treningu koji uključuje i sumiranu evaluaciju učesnika/ca i dostaviti 

ga NAPORu; 

 Redovno komunicirati sa projektnim timom i izveštavati koordinatora NAPOR. 

Tokom pripreme i realizacije aktivnosti obavezno je pridržavati se politika i procedura NAPOR opisanih u 
„Pravilniku o ponašanju i obavezama angažovanih lica/agencija“   
(http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik_o_angazovanju_lica_agencija.pdf). 
 

Potrebne kvalifikacije trenera/kinje 

Iskustvo: 

 Minimum 7 godina iskustva pripreme i realizacije treninga za omladinske radnike/ce i lidere/ke; 
 Minimum 5 godina iskustva direktnog omladinskog rada; 
 Iskustvo u terenskom omladinskom radu (outreach i detached omladinski rad) – minimum 4 

godine; 

http://www.napor.net/sajt/images/Dokumenta/Pravilnik_o_angazovanju_lica_agencija.pdf
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 Iskustvo u radu sa osetljivim grupama mladih, naročito NEET grupama mladih.  
Znanja: 

 Poznavanje teorijske osnove na kojoj se bazira omladinski rad u zajednici; 
 Poznavanje teorijske osnove na kojoj se bazira terenski omladinski rad, njegove podtipologije i 

modeli za rad sa NEET grupama mladih; 
 Poznavanje standarda za osiguranje kvaliteta programa omladinskog rada, sa fokusom na 

terenski omladinski rad. 
Veštine i sposobnosti: 

 Veštine kreiranja trening programa; 
 Odlične komunikacijske i interpersonalne veštine; 
 Veštine facilitacije; 
 Veštine primene metoda u neformalnom obrazovanju; 
 Veštine pisanja izveštaja i odgovornog izveštavanja prema naručiocu posla; 
 Veštine odgovornog upravljanja vremenom i emocijama. 

 

Finansijska nadoknada 
Honorar uključuje pripremu, realizaciju četiri dana treninga za 15 učesnika, kao i izveštavanje nakon 

realizovanih aktivnosti (ukupno pet dana). Naknada za angažman trenera/kinje na projektu iznosi 150 

evra po danu  bruto (preračunata u RSD po kursu donatora), odnosno 750 evra bruto po treneru/kinji. 

 

Proces prijave i selekcije trenera/kinja 

Proces prijave i selekcije za učešće na treningu vrši se popunjavanjem prijavnog formulara. Popunjen 
formular poslati najkasnije do 30.6.2019. do 17.00 časova na adresu nemanja.obradovic@napor.net sa 
naznakom „OCOF Prijava za trenera/kinju“. 

Selekciju će vršiti komisija sačinjena iz redova NAPOR i BCHR u skladu sa kriterijumima baziranim na 
traženim kompetencama i iskustvu, tj. kvalitetu ispunjenog prijavnog formulara. Komisija zadržava pravo 
uvođenja dodatnog kruga selekcije u vidu intervjua (preko Skajpa i/ili telefonskog) radi dodatnog 
razjašnjenja pojedinih delova aplikacije. Nepotpune i zakasnele aplikacije neće se uzeti u razmatranje. 
Informacije o finalnoj selekciji biće dostavljene svim prijavljenim licima najkasnije do 8.7.2019. godine. 

 

Kontakt  

*Nemanja Obradović *telefon: 069 199 23 16*E-mail nemanja.obradovic@napor.net* 
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